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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 
 

Subiectul I – soluție orientativă 
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Subiectul II – soluție orientativă 

Dacă H este o parte stabilă finită a lui Z, atunci există a= minH şi b= maxH.  2p  

Presupunând că b>2026, rezultă b-2025 > 1 de unde prin înmulţire cu b-2025 avem 

(𝑏– 2025)2 > 𝑏– 2025 ⇔ (𝑏–2025)2 + 2025 > 𝑏 ⟺ 𝑏 ∘ 𝑏 > 𝑏, contradicţie cu b= maxH, 

deci b≤2026 

2p 

Presupunând că 𝑎 < 2024 avem 𝑎 − 2025 < −1⟹ (𝑎–2025)2 > 1 ⟺ 

(𝑎– 2025)2 + 2025 > 2026 ⟹  𝑎 ∘ 𝑎 > 𝑏, contradicţie cu b= maxH, deci a≥2024 

1p 

Rezultă că H poate conţine numai elementele 2024, 2025, 2026 şi poate fi una din mulţimile 
{2024}, {2025},{2026}, {2025,2026}, {2024, 2025}, {2024,2026}, {2024, 2025, 2026} 

1p 

Corespund {2025},{2026}, {2025,2026}, {2024, 2025}, {2024,2026}, {2024, 2025, 2026} 1p 

Subiectul III – soluție orientativă 

𝑓(𝑥 ∘ 𝑦) = 𝑓(𝑥) ∘ 𝑓(𝑦) ⟹ (𝑥 ∘ 𝑦)2 = 𝑥2 ∘ 𝑦2⟹ 𝑥 ∘ 𝑦 ∘ 𝑥 ∘ 𝑦 = 𝑥 ∘ 𝑥 ∘ 𝑦 ∘ 𝑦 2p  

Cum G grup, există 𝑥−1 respectiv 𝑦−1⟹  𝑥 ∘ 𝑦 = 𝑦 ∘ 𝑥 1p 

Se stie ca daca |𝐺1| = 𝑚 ⇒ 𝑥
𝑚 = 𝑒1, si din 𝑓(𝑥𝑦) = 𝑓(𝑥)𝑓(𝑦) ⇒ 𝑓(𝑥𝑚) = 𝑓𝑚(𝑥)) 

Notam cu 𝑒𝑖 elementul neutru al grupului 𝐺𝑖. Fie 𝑥 ∈ 𝐺1 ⇒ (𝑓(𝑥))
𝑛
= 𝑒2 𝑒2 = 𝑓(𝑒1) =

𝑓(𝑥𝑚) = 𝑓𝑚(𝑥)  

2p 

Deoarece (𝑚, 𝑛) = 1 ⇒ (∃)𝑢, 𝑣 ∈ 𝑍 astfel incit 𝑛𝑢 +𝑚𝑣 = 1 

 𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑥)𝑛𝑢+𝑚𝑣 = 𝑓(𝑥)𝑛𝑢 ⋅ 𝑓(𝑥)𝑚𝑣 = 𝑒2 ⋅ 𝑒2 = 𝑒2 ⟹ 𝑓(𝑥) = 𝑒2 este unic morfism de 

la 𝐺1 la 𝐺2. 

1p 

1p 

Subiectul IV – soluție orientativă 

Cu substituția y=4-x⟹ ∫ 𝑓(4 − 𝑦)2𝑑𝑦 =
4

0
∫ 𝑓(𝑦) ∙ 𝑓(4 − 𝑦)𝑑𝑦
4

0
. (1).  

 Utilizând notația cu variabilă x și adunând  relația (1) cu cea din enunț⟹ 

 ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑓(4 − 𝑥))2𝑑𝑥 = 0,
4

0
 f continuă⟹ f(x)=f(4-x) (∀)x∈ [0,4] 
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b) Notez 𝑓𝑛 (𝑥)= √𝑥𝑛 + (4 − 𝑥)𝑛
𝑛

⟹ In=I1+I2 unde I1 = ∫ 𝑓𝑛 (𝑥)𝑑𝑥,
2

0
I2=∫ 𝑓𝑛 (𝑥)𝑑𝑥 
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Cu substituția y=4-x  în I2  obținem  că I2=I1⟹ In=2I1 

2p 

Cum x∈ [0,4] se arată imediat  că  (4 − 𝑥)𝑛 ≤ 𝑥𝑛 + (4 − 𝑥)𝑛 ≤ 2(4 − 𝑥)𝑛 ⟹ 

4 − 𝑥 ≤ 𝑓𝑛 (𝑥 ≤ √2 
𝑛
(4 − 𝑥)
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|∙2
⇒  12 ≤ In ≤ 12 ∙ √2 
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𝐼𝑛 = 12. 
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Notă: Orice altă soluție corectă se punctează corespunzător                                         
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